

## Abdecken. Lackieren. Lächeln. Perfekte Ergebnisse mit tesa® Precision Mask

tesa® Precision Mask ist das perfekte Abdeckband für anspruchsvolle Lackierarbeiten, bei denen ein hochwertiges Finish entscheidend ist. Ideal für Spezialfahrzeuge, Züge und Jachten sowie für Fußböden, Fenster und Türen. Hervorragend geeignet für die Sprühlackierung und für die Ofentrocknung bei einer Temperatur von bis zu 150 °C für 30 Minuten.

Das Trägermaterial aus hauchdünnem japanischem Washi-Papier sorgt für besonders präzise Ergebnisse. Der hochwertige Klebstoff des Klebebandes ist alterungsbeständig und ermöglicht leichtes Abwickeln und zuverlässiges Abdecken.



Links: tesa® Precision Mask Rechts: Standard-Abdeckband für allgemeine Zwecke



## Hauptmerkmale

- · Rasiermesserscharfe Lackkanten
- · Reibungslose und einfache Anwendung
- · Einfache und rückstandsfreie Entfernung
- In Gelb, tesa® 4334: Die Premium-Version für beste Ergebnisse, breiteste Anwendungsbereiche, höchste UV-Beständigkeit und schärfste Lackkanten
- In Orange, tesa® 4342: Gute Ergebnisse und ausgewogene Leistung



Links: tesa® Precision Mask Rechts: Standard-Abdeckband für allgemeine Zwecke

## **Technische Daten**

Produkt	Träger	Klebesystem	Farbe	Haftung auf Stahl [N/cm]	Reißkraft [N/cm]	Gesamtdicke [μm]	UV-Beständigkeit [Wochen]	Temperaturbestän- digkeit [°C]
tesa® Precision Mask 4334	Washi-Papier	Acryl		1,8	30	90	8	150
tesa® Precision Mask 4342	Washi-Papier	Acryl		1,5	32	85	3	150

tesa SE

Telefon: +49 40 88899 0 tesa.com/company/locations

tesa® Produkte beweisen ihre beeindruckende Qualität Tag für Tag unter anspruchsvollen Bedingungen und werden regelmäßig strengen Kontrollen unterzogen. Alle vorgenannten technischen Informationen und Daten werden nach bestem Wissen aufgrund unserer praktischen Erfahrungen bereitgestellt. Sie stellen Durchschnittswerte dar und sind nicht für eine Spezifikation geeignet. Daher kann die tesa SE weder ausdrücklich noch konkludent eine Gewährleistung geben, dies gilt insbesondere auch für die Marktgängigkeit und die Eignung für einen bestimmten Zweck. Der Benutzer ist selbst dafür verantwortlich zu beurteilen, ob ein tesa® Produkt für einen bestimmten Zweck und für die Anwendungsart des Benutzers geeignet ist. Falls Sie dabei Hilfe brauchen sollten, steht Ihnen unser technisches Personal mit entsprechender Beratung gern zur Verfügung.